
図書館学生選書2012(後期)参加者アンケート

実施年月日：平成24年11月6日(火)～11月17日(土)

1) 所属
経営 2 経済 3
経済 3 現代政 3
現代政策 3 薬学 3
化学 1 経営 2
数学 2 数学 2
薬学 3 化学 1
薬科学 0 医療栄 1
医療栄養 1 薬科学 0
短大 0 短大 0

2) 学年
1年 2 3年 6
2年 2 1年 2
3年 6 2年 2
4年 2 4年 2
5年 0 大学院 2
6年 1 6年 1
大学院 2 5年 0

3) 図書館学生選書への参加回数は？
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4) 図書館学生選書2012(後期)をどこでお知りになりましたか？　(複数回答可)
チラシ 6 図書館 9
図書館ホームページ 0 チラシ 6
図書館エントランス電子掲示板 2 図書館 2

清光会館エントランス
マルチビジョン

1
清光
会館 1

twitter 1 twitter 1
JUNavi（電子掲示板） 1 JUNav 1
図書館員の紹介 9 先輩(友 1
先輩(友人)の紹介 1 図書館 0
先生の紹介 0 先生の 0
その他 0 その他 0
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5) 図書館学生選書2012(後期)に参加した理由は？(複数回答可)
面白そう 11 面白そ 11
誘われたから 4 図書 7

図書館に置く図書を自分でも
選んでみたいから

7 誘われ 4

その他 0 その他 0

6) 選書できる図書を約600冊用意しましたが、量はどうでしたか？
適当 12 適当 12
多い 0 少ない 3
少ない 3 多い 0

7) 選書冊数の上限5冊はどうでしたか？
適当 14 適当 14
多い 0 少ない 1
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8) どのような目線で図書を選びましたか？(複数回答可)
自分が読みたい 13 自分が 13
友人に薦めたい 2 学習・研 6
図書館に必要 4 図書館 4
学習・研究に必要 6 友人に 2
その他 1 その他 1

「その他」の回答
あえて勉強とは違うものを優先した。
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9) 図書館学生選書2012(後期)に参加してどうでしたか？
満足 8
ほぼ満足 7
不満 0

「満足」の理由

「ほぼ満足」の理由

10) 次回は来年度の前期の開催を予定していますが、いつ頃が良いと思いますか？

英書、原書があって欲しい。経済のものはノーベリストのがあって欲しい。
経営の本も欲しかったです。

もう少し選びたかった。7冊くらい。

自分では手が出せない本が多かったから。
自分が好きな図書館の本を選べるのは、初めての経験ですから。
欲しい本が図書館に入れてもらえたら嬉しいし、借りにこようと思った。
他の人がどんな本を選んだのか見れるので。
読みたいと思った本があったから。
様々な分野の本が数多くあり、選ぶ本を考えられた。
自分で読みたい書を選ぶことができるので。

今後、後輩達が使える本を自分たちで増やしていくのが良かった。
時間を使って選ぶことができた。
図書館に置く本を選んだ実感があったから。
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11) 次回の学生選書で、充実させてほしい分野の図書はありますか？
ない 7 ある 8
ある 8 ない 7
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「ある」の場合の分野

12) 今後も図書館学生選書があったら参加したいですか？
参加したい 8
都合が合えば参加したい 7
参加したくない 0

13) 図書館学生選書2012(後期)に参加したご意見・感想

図書館に置く本を自分で手に取って選ぶことができるので、また来年も参加してみたいと思いました。
参加人数15人は若干少ないように感じる。もう少しアピールした方が良いのでは。

数学
スポーツ
文芸書

選書の機会をいただき、誠にありがとうございます。もしよろしければ、またこのような活動に参加したいと
思います

複雑系、遺伝子工学、認知科学、哲学
日本語の勉強と研究用の本
セクシャルマイノリティ(インターセックスを含む)
地理学
経営学の本

時間がかかってしまいましたが、楽しかったです。
難しい本が多かったが楽しみながら選ぶことができた。
欲しい本があって嬉しかった。英書・原書がこの図書館には少ないので増やして欲しい。
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図書館をなかなか利用しませんでしたが、今回をきっかけにもっと利用しようと思いました。
いろいろな本が充実していて驚きました。次回も参加したいです。
普段見つけないだろうけど興味のある本を知ることができました。
今回も読みたい本が発見できうれしかった。
いろんな分野の本が見れて、他の学部ではどのような事をしているのか見れてよかった。

薬学の本は自然と目についてしまうのであえてできるだけはずしました。セクシャリティやインターセックス
への理解が足りないと思うので増やしたいです。

思います。


